
Dámy a pánové,  
 
dovolujeme si Vás s pocitem jistého zadostiučinění informovat, že odvolací Vrchní soud 
v Praze shledal předběžné opatření Krajského soudu v Hradci Králové, pobočka Pardubice ze 
dne 7.4.2010, jímž byla společnosti EXPRES ONE s.r.o., Ing. Martinu Drábkovi a 
logistickému družstvu FOFR zakázána jakákoli činnost soutěžní povahy vůči společnosti CS 
Expres, a.s., zejména pak provozování expresního přepravního systému FOFR, jako 
nezákonné a svým usnesení ze dne 30.7.2010 (!) jej po necelých 4 měsících zrušil. 
 

Z usnesení odvolacího soudu, které nám, bohužel, bylo prostřednictvím Krajského soudu 
v Hradci Králové, pobočka Pardubice, doručeno až dne 5.10.2010, vyplývá, že návrh na 
vydání předběžného opatření podaný společností CS Expres, a.s. především vůbec nesplňoval 
zákonné podmínky pro vydání předběžného opatření. 
 

Za pozornost však stojí právní názor Vrchního soudu v Praze, který, bez újmy případnému 
rozhodnutí ve věci samé, vyslovil k obsahu podaného návrhu společnosti CS Expres, a.s., 
když konstatoval, že „Nelze s postačující mírou pravděpodobnosti usuzovat na to, že v řízení 
ve věci samé může být jednání žalovaných spočívající výlučně v tom, že žalovaní provozují 
určitý přepravní systém, posouzeno jako jednání nekalosoutěžní, což je v této fázi řízení 
rozhodné. Není zde žádného právního důvodu, pro nějž by bylo možno takovým způsobem 
podnikání žalovaných omezit a nepřípustně zasáhnout do hospodářské soutěže účastníků. 
Provozování expresního přepravního systému samo o sobě (tedy obecně jako druh 
podnikání) totiž není jednáním rozporným s dobrými mravy soutěže, to, že žalobce 
(společnost CS Expres, a.s.) takový systém sám provozuje, nemůže být základem pro 
označení konkurenčního jednání za jednání nekalé soutěže“  
 

Věříme, že toto zásadní rozhodnutí a vyslovený právní názor soudu je dobrou zprávou pro 
všechny osoby podnikající v daném oboru, jakož i pro všechny podnikatelské subjekty bez 
výjimky, neboť potvrzuje princip svobody podnikání v této zemi a odmítá zneužívání 
právních předpisů a soudních institucí k nezákonnému a účelovému omezování volnosti 
hospodářské soutěže.  
 

Bohužel, společnost EXPRES ONE s.r.o. a FOFR logistické družstvo, které respektovaly 
soudem vydané předběžné opatření, se musely v důsledku kroků společnosti CS Expres, a.s. 
vzdát nejen své účasti v rozvíjejícím se přepravním systému FOFR, ale de facto zcela přerušit 
svou podnikatelskou činnost. I když se dnes návrh společnosti CS Expres, a.s. ukázal jako 
zcela nepodložený a vydání předběžného rozhodnutí Krajským soudem v Hradci Králové, 
pobočka Pardubice jako nezákonné, je zřejmé, že škody, které nám byly takto způsobeny, lze 
jen stěží vyčíslit a půjde je již jen velmi těžko napravit. 
 

Jak se však můžete při své každodenní činnosti přesvědčit, podařilo se i přes enormní snahu 
společnosti CS Expres, a.s. o eliminování obchodní činnosti expresního přepravního systému 
FOFR tento systém úspěšně zprovoznit a nabídkou kvalitních služeb nejen udržet při životě, 
ale dokonce s ohledem na zřejmou spokojenost zákazníků se službami přepravního systému 
FOFR a díky kvalitnímu přístupu k zákazníkům i značně rozšířit objem úspěšně přepravených 
zásilek. 
 

S pozdravem 
 
        FOFR logistické družstvo 


